

当地时间4月22日联合国秘书长潘基文宣布，在《巴黎协定》开放签署首日

175个国家签署《巴黎协定》

创下国际协定开放首日签署国家数量最多纪录

- 2015年12月12日，《联合国气候变化框架公约》近200个缔约方在巴黎气候变化大会上一致同意通过《巴黎协定》，为2020年后全球应对气候变化行动作出安排
- 各方当时决定，请联合国秘书长担任该协定的保存人，并于2016年4月22日至2017年4月21日开放签署《巴黎协定》



将在至少55个《联合国气候变化框架公约》缔约方交存其批准、接受、核准或加入文书之后第30天起生效，这些缔约方的温室气体排放量应至少约占全球总排放量的55%。



新华社记者 马研 编制



“中国华园”闪亮安塔利亚世园会

新华社土耳其安塔利亚4月23日电（记者邹乐 戚燕凌）土耳其安塔利亚世界园艺博览会23日开始迎接游客。名为“中国华园”的中国园当天上午接待了包括外国驻土大使、国际园艺生产者协会主席在内的众多游客，现场气氛如中国园内高高悬挂的红灯笼一样火热。

游客苏珊对记者说，中国园和土耳其的风格截然不同，亭台楼阁移步异景，设计得非常有特色，还不乏游人休憩的场所，非常人性化。

伊兹密尔技术大学建筑系大四学生艾尔金说：“‘中国华园’的建筑非常有特色，远远看去，红色灯笼点缀在黑瓦白墙之中，与院内多姿多彩的树木花草和绿水相得益彰，令人心旷神怡的感觉。”

国际园艺生产者协会主席奥斯特罗姆23日一早就来到了“中国华园”。坐在传统的中式木质靠背椅上，奥斯特罗姆对中方的精心筹备和布置不住点头称赞。他说，“你们把植物、建筑和文化结合得如此美妙，步入中国大花园令人心旷神怡。中国牡丹雍容华

贵，为本次世园会的主题增添一抹亮色。”

中方展览组织者、中国花卉协会秘书长刘红告诉记者，除了来自山东菏泽的千株牡丹，占地3150平方米的“中国华园”还有很多值得游览的特色景观。古典江南园林搭配繁花似锦，紧紧围绕本届世园会主题“鲜花和儿童”来布展。花卉、盆景和流水体现人与自然的和谐，乔木、灌木和水中建筑错落有致，层次丰富。

刘红说，“本次世园会的代表花卉牡丹自古就有‘中国国花’的美誉，菏泽牡丹更加雍容华贵。我们计划在5月27日的中国馆日期间举办牡丹展、中国儿童书画展、野生花卉摄影展等主题活动，而包括中国武术表演等在内的文化活动将贯穿整个会展期间。”

土耳其总统埃尔多安22日晚也来“中国华园”参观并给予高度评价。

本届世园会是经国际园艺生产者协会批准、由国际展览局认可的A1类世界园艺博览会。下一届A1类世界园艺博览会将于2019年在北京举办。

伊拉克首都发生两起爆炸事件致6死28伤

新华社巴格达4月24日电（记者刘万里）伊拉克警方24日说，首都巴格达23日深夜发生两起爆炸，造成至少6人死亡、28人受伤。

一名不愿透露姓名的警察告诉新华社记者，一名武装分子23日深夜在巴格达东北部一处安全部队检查站引爆了安置在汽车上的炸药，造成5人死亡、20人受伤，伤

者多为等待通过安检站的平民。随后，在巴格达南部郊区，另一辆安置有炸弹的汽车在政府军士兵巡逻时爆炸，导致一名士兵死亡、8人受伤。

目前尚无组织宣称制造了上述袭击事件，但警方怀疑是极端组织“伊斯兰国”实施了两次袭击。

朝鲜再次成功发射潜射导弹

新华社平壤4月24日电（记者郭一娜 陆睿）据朝中社24日报道，朝鲜日前再次成功发射潜射导弹。

报道说，朝鲜最高领导人金正恩日前指导潜射导弹发射试验。报道没有提及发射时间和地点。

据报道，金正恩在哨所听取水下发射计划后，下达战略潜水艇弹道导弹发射命令。该试验目的是检验在最大发射深度下进行的弹道导弹发射系统的稳定性、利用新开发的大功率固体燃料发动机助推的导弹垂直飞行的力学特性、阶段性热分离的稳定性以及核弹头起爆装置的动作精度。据报道，试验结果显示，水下发射系统具有充分的稳定性，所有指标满足水下攻击作战需要。

金正恩对训练结果表示满意。他说，此次试验的成功标志着朝鲜核攻击力又有所增强，朝鲜海军水下作战能力得到显著强化，今后朝鲜可在任何时候对韩美进行水下

攻击。

金正恩说，为不断强化核攻击手段，朝鲜国防科技人员要继续进行科研工作，践行朝鲜劳动党以核制核的战略思想。

韩联社23日援引韩国军联合参谋本部的消息报道，朝鲜当天在朝鲜半岛东部海域从潜艇发射一枚弹道导弹。

朝鲜中央电视台今年1月曾在纪录片中播放了潜射导弹发射的画面。另据朝中社报道，朝鲜曾于2015年5月成功进行了弹道导弹水下试验发射。

今年3月2日，联合国安理会一致通过涉朝问题第2270号决议，谴责朝鲜进行核试验和使用弹道导弹技术发射卫星，决定实施一系列制裁措施遏制朝鲜的核、导开发计划，并呼吁恢复六方会谈。国际社会普遍支持安理会通过涉朝决议，敦促朝鲜放弃核、导计划，通过对话解决朝鲜半岛核问题。

厄瓜多尔地震一周祭



当地时间4月23日，在厄瓜多尔首都基多，民众在烛光中哀悼地震遇难者。

当日，人们聚集到市中心参加厄瓜多尔地震一周祭悼念活动。该国西北部沿海地区16日发生的7.8级地震死亡人数已升至646人。

新华社发